

16+



Главное



В зоне проведения специальной военной операции погибли Дмитрий и Илья Блинниковы из Воронежской области, сообщили [«Вести-Воронеж»](#) 20 апреля.

Братья родились в Тольятти, там окончили школу и приехали в Острогожск. Дмитрию был 31 год, он работал поваром. Мужчину мобилизовали в октябре прошлого года. Его брат Илья погиб в возрасте 26 лет. Молодой человек проходил контрактную службу в танковых войсках. Он мечтал, что, когда вернется домой, окончит военное училище.

Военных похоронили в Острогожске.

Блинников Дмитрий

Александрович

(21.10.1991 - 27.12.2022)

Дата рождения: 21.10.1991

Дата смерти: 27.12.2022

Откуда: Воронежская область, г.

Острогожск

Войсковая часть: 138-я отдельная гвардейская мотострелковая бригада (в/ч 02511)

Род войск: Мотострелковые войска

Звание: Рядовой

Возраст: 31 год

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://m.ok.ru/video/7184066939598?_dp=y

Мобилизован в октябре 2022 года.

Дмитрию был 31 год.

Погиб и его младший брат Илья.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/21142>